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Az Európai Parlament 2022 márciusában létrehozott egy különbizottságot (COVI), hogy 

elemezze a Covid19-világjárvány megfékezésére tett lépéseket, levonja a tanulságokat és 

ajánlásokat fogalmazzon meg a jövőre nézve. A különbizottság az egészségügyi 

rendszerekre gyakorolt hatás és az oltási kampányok értékelése mellett a tágabb társadalmi-

gazdasági következményeket, a jogállamiságra és a demokráciára gyakorolt hatást és a 

nemzetközi válaszlépéseket is megvizsgálta. Különböző nyilvános meghallgatások, 

munkaértekezletek és helyszíni látogatások során szakértőkkel, más uniós intézmények és 

nemzetközi szervezetek döntéshozóival, epidemiológusokkal, egészségügyi 

miniszterekkel, gyógyszeripari vállalatokkal, egészségügyi dolgozókkal és kutatókkal 

folytatott széles körű konzultációt.  

A COVI különbizottság elnöke Kathleen Van Brempt (S&D, Belgium), jelentéstevője 

Dolors Montserrat (EPP, Spanyolország) volt. 

A különbizottság elemezte a válság hatásait, értékelte az uniós és a nemzeti intézkedések 

eredményességét, és a feltárt hiányosságok és problémák alapján konkrét ajánlásokat 

fogalmazott meg. A képviselők 385 szavazattal, 193 ellenszavazattal és 63 tartózkodás 

mellett fogadták el az ajánlásokat.  

A különbizottság tagjai négy fő területen látnak egyértelmű teendőket: az egészségügy, a 

demokrácia és az alapjogok, a társadalmi-gazdasági hatások, valamint a világjárvány 

globális kezelése területén. 

Ennek megfelelően mindenekelőtt azt javasolják, hogy az EU törekedjen nagyobb 

stratégiai autonómiára a gyógyszeriparban, tegye átláthatóbbá a közös közbeszerzéseket, 

és biztosítson a Parlamentnek több hatáskört az uniós és nemzeti szintű vészhelyzeti 

szabályozás felügyeletére. A képviselők egyúttal azt szeretnék, ha az EU a belső piac 

erősítése érdekében maximalizálná a helyreállítási források használatát, és globális szinten 

nagyobb fokú összhangot teremtene a pandémiával kapcsolatos most készülő WHO-

keretegyezménnyel.  
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